



Poziv na okrugli stol_ Strategija razvoja zelene urbane obnove

Grad Pleternica objavljuje javni poziv za sudjelovanje u radu Poduzetničkog centra u izradi Strategije razvoja zelene urbane obnove.

Grad Pleternica kao nositelj izrade te Poduzetnički centar Pleternica d.o.o. kao autor strategije izrađuje strategiju na temelju metodologije izrade strategije propisane Pravilnikom o obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja.

Temeljem iste, temelj razrade misije i vizije te strateških ciljeva radit ćemo uz pomoć Vaših ideja i prijedloga. Okupljajući predstavnike raznih sektora na Okruglom stolu prezentirat ćemo metodologiju izrade te uzeti u obzir sve Vaše prijedloge i goruće probleme sa kojima se svakodnevno susrećete.

Razmišljajući o budućnosti naših gradova i sela, postaje jasno da zelena infrastruktura više nije samo luksuz, već potreba. Kroz projekte poput zelene urbane obnove, ne samo da unapređujemo životne uvjete i stvaramo prilike za društveni i gospodarski razvoj, već postavljamo temelje za otporniju i održiviju budućnost. Ova strategija predstavlja više od skupa aktivnosti i ciljeva – ona je vizija za bolje sutra. Vizija u kojoj parkovi, drvoredi, zelene površine i održivi urbani prostori čine našu svakodnevnicu. Ona uključuje ne samo očuvanje prirodnih resursa, već i odgovornost prema budućim generacijama da im ostavimo zdrav okoliš i uravnotežen urbani razvoj. Dok čitamo o strateškim ciljevima, izazovima i planovima, prisjetimo se da svaki pojedinac ima ulogu u ovom procesu. Svaki park, staza ili obnovljeni krov rezultat su zajedničkog truda građana, stručnjaka i vlasti. Uključivanjem svih nas u ovakve projekte, osiguravamo ne samo njihov uspjeh, već i jačanje osjećaja zajedništva i pripadnosti.

Kako su nam Vaše mišljenje i prijedlozi od izuzetne važnosti i pomoći, pozivamo Vas na okrugli stol, koji će se održati u prostorijama IC Muzej bećarca, Trg bećarca, u konferencijskog dvorani, srijeda, 19.03.2025., u 10 sati.

Vaš udio u izradi strategije od velike je važnosti za Grad i napredak zajednice, stoga Vas molimo da dolaskom te iskazom Vaših ideja i prijedloga pomognete u kreiranju strategije čiji je cilj ekonomski boljitak zajednice.

Molim Vas da svoj dolazak potvrdite na broj telefona 251-006 (Kristina), najkasnije do utorka, 18.03.2025..

Za više informacija, kontaktirajte: Poduzetnički centar Pleternica, Barbara Rudež, tel.034/252125.